



我做到了！

今天看到媽媽煮午餐時，我不禁想起那一次露營時的點點滴滴。

記得那一次，我們到「振翅高飛」活動的場地後，就七手八腳地搭起營帳來。過後，導師馬上命令我們自己準備晚餐。那一瞬，我們都被這命令給嚇到了。有的人開始竊竊私語，有的目定口呆，我差點連心都跳出來了！不過，我們很快便鎮定下來，並且全神貫注地聆聽導師講解煮食步驟，畢竟大家都想快點吃飯啊！知道了規則後，我們便懷着忐忑不安的心情下廚了。

一開始，我負責切午餐肉，可是原來看似簡單的工作，做起來卻是一波三折啊！首先，我們連午餐肉罐頭的蓋子也開不了。我們先輪流嘗試，可惜不僅沒有打開罐頭，反而還把罐頭的勾環給弄斷了！於是，我們只能把後備罐頭拿出來，並且請班主任幫忙打開。

而做飯的塑料工具實在太難用了！但老師不給我們真刀，追問之下，我們才知道原來這是由於去年有同學被切傷了。哎！這塑料刀的側面不是平面的，是斜的！結果，我切出來的不是粒狀的午餐肉，而是糊狀的午餐肉。同學們一看到，就取笑我做的是「草莓冰淇淋」。那時的我真的糗大了！幸好我靈機一動，把它們加到飯裏一起炒，一樣炒出了美味的炒飯。此外，在同學的合作下，我們控制了火候，下了適量的調味料，所以，我們成功了！我做到了！我做了一頓美味、豐富的晚餐。

當老師一宣佈開飯，我們就像餓狼一樣拼命地吃啊吃，不消五分鐘，我們便把飯菜都吃個精光了！這時，老師告訴我們：當我們在享用各種東西時，背後其實有很多人默默地為我們付出，例如我們在享用美食時，就有一群為我們尋找食物和烹飪的人在奉獻。所以，我們要尊重這些人，並向他們說聲謝謝，我覺得老師說得真有道理啊！

4D 許正川

